

Warszawa dn. 20.11.2017 r.

DZ /2215/58/448/2017

WYKONAWCY

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawców do przetargu nieograniczonego znak IHiT/P/58/2017 na: Dostawa lampy RTG Megalix Cat Plus 125/20/40/80-122GW do angiografu Artis zee ceiling wraz z montażem, uruchomieniem, wyskalowaniem generatora, ustawieniem automatyki zaczerwień, kalibracją 3D i dawki oraz wykonaniem pomiarów parametrów jakości obrazowania aparatu zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia (tj. z dnia 3 kwietnia 2017 r., Dz.U. z 2017 , poz. 884)

Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawców dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do przetargu Instytutu Hematologii i Transfuzjologii **przekazuje treść zapytań i uprzejmie wyjaśnia:**

Pytanie 1

Dotyczy Zał. Nr 8 do SIWZ Projekt Umowy par. 1 ust.6

Prosimy o poprawienie odniesienia. Powinno być: „*danych osobowych osób wskazanych w ust.5*”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę. Poprawiony projekt umowy zostanie zamieszczony na stronie www Zamawiającego.

Pytanie 2

Dotyczy Zał. Nr 8 do SIWZ Projekt Umowy par.1 ust.10

Prosimy o usunięcie wskazanego fragmentu: „*osoby posiadające uprawnienia do przetwarzania danych osobowych pacjentów oraz*” – ustawa o ochronie danych osobowych nie przewiduje „uprawnień do przetwarzania danych osobowych”, a jedynie udzielenie upoważnienia, co też Zamawiający czyni w ust. 7.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wyżej wymienione. Poprawiony projekt umowy zostanie zamieszczony na stronie www Zamawiającego.

Pytanie 3

Dotyczy Zał. Nr 8 do SIWZ Projekt Umowy par.3 ust.6 oraz par. 6 ust.1 pkt 1.6

Uprzejmie prosimy Zamawiającego o odstąpienie od wymogu dostarczenia wraz z lampą karty gwarancyjnej. Zwracamy uwagę, że do części zamiennych ani producent ani autoryzowany przedstawiciel nie dostarcza kart gwarancyjnych. Warunki gwarancji określa umowa.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wyżej wymienione. Poprawiony projekt umowy zostanie zamieszczony na stronie www Zamawiającego.

Pytanie 4

Dotyczy Zał. Nr 8 do SIWZ Projekt Umowy par.6 ust.1 pkt 1.5

Prosimy o usunięcie pkt. 1.5 – kara umowna z tego tytułu mieści się w pkt. 1.2

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wyżej wymienione. Poprawiony projekt umowy zostanie zamieszczony na stronie www Zamawiającego.

Pytanie 5

Dotyczy Zał. Nr 8 do SIWZ Projekt Umowy par.6 ust.1 pkt 1.7

Prosimy o usunięcie pkt. 1.7 – kara umowna z tego tytułu mieści się w pkt. 1.3; alternatywnie prosimy o usunięcie pkt. 1.3

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. Punkt 1.7 dotyczy wymiany w okresie gwarancji, zaś punkt 1.3 dotyczy realizacji przedmiotu umowy.

Pytanie 6

Dotyczy Zał. Nr 8 do SIWZ Projekt Umowy par.6 ust.1 pkt 1.9

Uprzejmie prosimy o dopisanie na końcu punktu poniższej treści:

Wykonawca ponosi odpowiedzialność bez ograniczeń umownych w zakresie w jakim bezwzględnie obowiązujące przepisy prawa nie pozwalają na zmianę lub ograniczenie odpowiedzialności odszkodowawczej. W pozostałym zakresie łączna odpowiedzialność odszkodowawcza WYKONAWCY, niezależnie od podstawy prawnej dochodzonego roszczenia, wynikająca z realizacji umowy lub mająca z nią związek (w tym z tytułu kar umownych) ograniczona jest do wartości netto przedmiotu umowy. W przypadku uszkodzenia nośnika informacji odpowiedzialność nie obejmuje pokrycia kosztów odtworzenia utraconych danych. WYKONAWCA nie ponosi odpowiedzialności za utracone korzyści, utratę przychodów, utracone dane, utratę zysków, utratę możliwości użytkowania, przerwy w pracy, koszty kapitałowe, odszkodowania i kary umowne płacone przez ZAMAWIAJĄCEGO swoim kontrahentom oraz inne szkody o podobnym charakterze.

Przedmiotowa prośba uzasadniona jest coraz szerszą międzynarodową praktyką, w której standardem są klauzule ograniczające odpowiedzialność odszkodowawczą Wykonawcy, w kontekście coraz powszechniejszej zasady, że odpowiedzialność Wykonawcy nie powinna przekraczać określonej części wynagrodzenia umownego Wykonawcy (min. klauzule takie funkcjonują w umowach Banku Światowego). Pragniemy zauważyć, że ograniczenie odpowiedzialności do konkretnej kwoty i do sytuacji, w których wystąpiła bezpośrednia strata Zamawiającego pozwoli na zaoferowanie znacznie niższej ceny, a wyznaczony pułap kar umownych i łącznej kwoty odpowiedzialności odszkodowawczej są i tak wystarczającym czynnikiem „motywowującym” Wykonawcę do należytego, w tym terminowego wykonania umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Z-ca DYREKTORA
Instytutu Hematologii i Transfuzjologii
ds. Lecznictwa
dr hab. med. Jacek Piszczyński